

买份扶贫保险,60年后能领2000万元

一个电话 民警帮老人追回5400元

本报讯(记者 王朝荣 通讯员 丁晓东)“转账5400元买份扶贫保险,60年后能领到2000万元致富金。”日前,市公安局交警支队第二勤务大队民警白中兴和同事走访时,听了辖区群众王老先生这番话,立即意识到老人被骗了。民警们果断出手,成功帮助老人追回了被骗走的钱财。

当天下午,白中兴和同事们“走村(社区)

入户进店访企”时,来到陈棚社区王老先生家中。民警们刚坐下,王老先生就给民警们介绍他的“致富之道”,称他先后加了“普惠E联”微信群、“护平保险”微信群,而且转账5400元买了份扶贫保险,60年后能领到2000万元致富金。

民警们立即意识到王老先生被骗了,但王老先生说:“你们民警太忙,没机会取得致富资

格,错过了发大财的机会。”民警们以“学习”为由,让王老先生详细介绍了转账购买扶贫保险的过程。

原来,王老先生被拉进“护平保险”微信群后,先是接受“洗脑”培训,而后被打着扶贫旗号的骗子骗了。为追回王老先生被骗的钱,

民警们拨通了微信群群主的电话,亮明身份后,一再追问,对方一直回复

“听不清听不清”,然后就挂断了电话。没过多久,群主将5400元退给了王老先生。

随后,民警们从保险资质认定、扶贫政策、收益保障等方面为王老先生进行了讲解。在民警们的劝说下,王老先生答应不再给群主转账。②7



突发火情,两岁娃被困 民警破门救人

本报讯(记者 王朝荣 通讯员 刘伟)日前,高新派出所民警“走村入户进店访企”时,将一名被家长独自反锁在家中的两岁男孩从冒着浓烟的屋中救出。

当天11时20分,高新派出所社区警务一大队大队长张磊带领民警在辖区走访时,突然接到警情:北京路某家属院一住户突发火情,一名两岁的男孩被困家中。张磊等民警立即赶到现场,了解到户主刘女士下楼买东西返家开门时,钥匙断在锁孔内,只能请开锁工用破拆的方式撬门。民警立即与开锁工及热心居民一起破拆防盗门,在撬出一条缝隙后,迅速猛力拉拽,强行打开防盗门。张磊冲进室内,将站在客厅烟雾中的男孩抱出,随即又返回室内关掉液化气开关,并打开窗户通风。②7

钢筋穿透手臂,无法手术

手术室里 消防救援人员“打头阵”

本报讯(记者 李思阳 通讯员 方建峰 樊一林)日前,市消防支队卧龙区消防中队接到指挥中心指令:一名男子在工地施工时,不慎被钢筋插入手臂,在市第一人民医院手术室内等待救助。救援人员迅速赶往现场处置。

赶到现场后,救援人员发现,一根直径一厘米的钢筋插入该男子的前臂,钢筋两端还在滴血。救援人员询问医生得知,由于钢筋过长,如果直接去除,会破坏伤者的神经系统。

了解情况后,救援人员决定使用剪断钳对钢筋进行剪切。医护人员对伤者进行了麻醉,但在剪切过程中,由于钢筋发生



救援人员救助伤者

转动,导致伤者疼得大叫起来。救援人员改变救援方案,改用电动切割工具对钢筋进行剪切。时间一分一秒过去,随着“砰”的

一声,钢筋应声而断。随后,救援人员又对钢筋切割面进行修整,以免其在接下来的手术中对伤者造成二次伤害。②7



夫妻失和,起诉闹离婚 法官温情调解

本报讯(记者 王朝荣 通讯员 程远景)夫妻双方为抚养孩子及赡养老人发生矛盾,继而到法院起诉离婚。方城县人民法院法官多次调解,使两人撤回了起诉。

王某与康某是一对夫妻,两人因抚养孩子、赡养老人等家庭琐事,矛盾日益尖锐,决定到法院起诉离婚。

受理案件后,法官及时了解案件情况和当事人意见。王某情绪激动,提起家庭就哭。法官了解到其儿子即将结婚,便结合如何为孩子做好榜样、如何让家人幸福快乐耐心调解,让两人意识到自己在家庭生活中的不足之处,同意坐在一起解决矛盾。

经过两天的调解,夫妻二人均表示愿意珍惜对方,当场撤回起诉。②7

南都晨报招募小记者

- ★ 招募对象:全市中小學生
- ★ 报名方式:(4种方式任选其一)
 - 1.南都晨报社小记者部报名
 - 2.拨打电话13203778377报名
 - 3.搜索微信公众号(ndcbxjz)加入
 - 4.加微信号13203778377咨询报名

咨询电话:63505061

13203778377 何风晓

18937753977 郭浩梅

公众号二维码

